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Compte-rendu n°3 

REUNION DES INTERNES 

23 Janvier 2023 
 
Membre du bureau présents : Clémen ne Mathieu, Cédric Mwamba, Joachim 
Bourdin, Sarah Diabate, Marlyse Angah, Pierre Gaufryau, Clarice Ngo, Maxime 
Leonardi, Benjamin Querin, Madeleine Casper, Albane Pujos, Phoebé Hervet. 
 
Début de réunion : 19h30 
 
 
Points Pharma :  
Loi immigra on :  
Etat des lieux dépot au parlement 1er fevrier et adop on 19 decembre, CC 
tranche le 25 janvier.  
No on de cau on de retour et carte talent professionnel medical et de la 
pharmacie  
Suprpession AME contre AMU -> abandonnée  
Rappel  du contexte poli que et debats au na onal par Benjamin, ne pas laisser 
toute la place au medecins surtout senior   
Avis plutôt pour un posi onnement contre la suppression de l’AME et ac on au 
local  
Posi onnement contre la loi immigra on au global à discuter -> Sondage inspiré 
de Clermont Ferrand  
Passer par mail et par les reseaux pour avoir une posi on avant le 4 fevrier 
 
 
 
Points Bio : 
Géné que SIDG 
Interne interpellé par le responsable de Sequoia pour prendre contact avec les 
syndicats gene que med et pharma car instances poli ques et scien fiques 
veulent créer un genolecteur pouvant valider des resultats de géné que 
médicale. Le but étant que des non-meds et non-pharmas puissent valider des 
resultats. (était possible avant 2018 sur agréments fini maintenant)  
Besoin de faire remonter au niveau na onal pour faire valoir la valida on par un 
biologiste (certains acteurs agrumente le manque d’interter de la valida on 
biologique – peu de personnels formés (manque de main d’ouevre -baisse des 
couts )  
Serait-il possible de faire remmonter via sigp et sihf, essayer de comprendre leur 
projet même si pour le moment protec on par la loi 
-faire remonter au na onal via le tour des villes FNSIPBM 
 
 
Réunion avec SIHP pour les postes de DJ : 
Tous les DJ ont un poste. 
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Commission interCHU : 
Très peu de dossier pharma 1(Montréal)1(DROM-Mar nique en discussion avec 
le coordo) 2(provinces) et bio  
4 pharma et 6 bio entrants.  
Baisse des demandes (APHPse plaint du manque de demandes après avoir 
diminué le nombre de place) 
Or possibilité de faire le stage qu’en 3ème année donc démo vant pas possible en 
conso (à noterb2 phases de consolida on à l’étranger en médecine accepté) 
Mise en place de formulaire de retour d’expérience pour créer une émula on  
Pour DJ faisant interchu – financement 1 an de personnes qui ne reviennent pas 
à Paris (moins probable à l’avenir- réflexion APHP ne paye que 6 mois et terrain 
d’accueil finance le reste)  
La mobilité pharma reste facile (blocage possible en stage étranger mais pas 
drom et province)  
Aphp font a en on à l’équilibre entrant-sortant  
 
Points Président :  
Soirée Master 2 : mardi prochain 30 inscrits et recherche d’intervenants Relai du 
vin gratuit 
40 places  
 
Forum des stages  
15 février 
Ouvert pour tous et gratuit  
Paris cité 
SIPHIF apéro après sans conso offerte au cristal. 
 
 
Versement des 1500 euros pour les stages dans le 93 et la grande couronne  
49 internes concernés en semestre d’hiver  
Versement fin février début mars  
Expérimenta on sur 1 an dentaire médecine et pharma  
20 euros au SIPHIF par interne concerné 
Bap ste récupère RIB et fait les virements. 
Si interne se sent concerné et n’est pas dans la liste il doit contacter l’ARS. 
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Gala SIPHIF 
19 avril 20h-5h thème possible : Bal masque à Venise 
Sono déjà installée. 
Salle 1 piste salon des miroir 13500 et nourriture dj photo open bulles + 5 conso 
par personne + ves aire géré  
Visite du lieu concluante (salle ini alement prévue pour 500 mais 350 max ) 
Fermé à 21h mais ouverture par sécurité. 
Ouverte 2 heures avant pour prépara on et présence d’un fumoir 2 étages en 
dessous  
30 euros adhérents.  
 
 
Fin 20h30 

 
 
 
 
 

 
 

Phoebé HERVET 
Secrétaire Générale du SIPHIF 

 
 

 


